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Po celý život jsem se pohybovala mezi 
dvěma obory, které jsem si navíc propojila. 
Byl to jednak obor aplikace počítačů – pro-
gramátor a systémový analytik a od stu-
dentských dob jsem byla externí průvodky-
ní Čedoku až do roku 1989. Po čtrnáct let 
vysokoškolský učitel na VŠe,kde jsem kro-
mě svého oboru ještě učila deset let svůj 
vlastní původní kurs aplikace počítačů 
v cestovním ruchu pro obor Cestovní ruch 
a služby a napsala na toto téma také svou 
disertační práci.

Z VŠe jsem odešla v roce 1986 a brzy 
dostala nabídku být hlavním řešitelem po-
čítačového zpracování dat Celostátní spar-
takiády, která se měla konat v roce 1990. 

To byla z hlediska systémové analýzy moc 
pěkná, velká a strukturně složitá úloha. 
Spolu s týmem rovněž externích spolupra-
covníků jsme moje řešení dotáhli až do fun-
gujících programů – a to právě koncem 
roku 1989, kdy k mému velkému nadšení 
„čas oponou konečně trhnul“. Práci na 
Spartakiádě, kterou ten nový čas odvál, 
vděčím za to, že jsem si prověřila, že svůj 
původní obor umím a naučila se řídit pra-
covní kolektiv.

V nové době jsem se rozhodla věnovat 
oboru druhému – cestovnímu ruchu, kon-
krétně příjezdovému skupinovému, který 
jsem dobře znala a hlavně jsem po léta sni-
la o tom, jak bych to dělala jinak. Založila 
jsem si cestovní kancelář dany Travel 
a k mému nadšení se ukázalo, že moje 
představy fungují. Byly to nádherné roky, 
kdy jsem pracovala občas na pokraj sil, ale 
odměnou byl úžasný pocit uspokojení 
z práce, kterému se máloco vyrovná. roku 
1998 jsem z osobních důvodů příjezdové 
aktivity své cestovní kanceláře ukončila 
a rozhodla se nadále už jen cestovat a stá-
le více poznávat svět.

Shoda několika okolností mě inspirova-
la k tomu, že jsem se – původně naprosto 
neplánovaně – rozhodla od roku 1998 vzít 
na své poznávací cesty po světě další 
účastníky. Už to ale nebyla komerční čin-
nost jako dosud. Charakter cest, jaké jsem 

předtím po léta připravovala pro naši vlast-
ní dovolenou, jsem rozhodně měnit nehod-
lala, a proto jejich cena byla rovna nákla-
dům přímo vynaloženým na danou cestu 
(komerční cena by byla moc vysoká). 

Stále šlo o totéž – poznávat svět podle 
vlastních představ. Předchozí prosperující 
činnost mi umožnila si plnit sny a jí nic lep-
šího než svoboda rozhodování neznám.

Po pečlivě předchozí přípravě jsem pro-
cestovala a poznala dodnes více než sto 
zemí všech kontinentů a o asi 65 zemích 
(od roku 1998) vypovídají moje cestopisy 
s fotodokumentací na mých webovských 
stránkách. 

nikdy se nezbavím „profesionální defor-
mace“ učitele a průvodce a dělá mi potě-
šení se o zážitky na cestách a pak o vzpo-
mínky dělit s dalšími lidmi. Jak s těmi, pro 
které jsou moje cestopisy inspirací k ces-
tování, tak s těmi, kteří z nějakého důvodu 
cestovat nemohou, ale o poznávání světa 
se zajímají. 

Ptáte se mě na moje motto? Je to mot-
to mých cestopisů: „Vzpomínky jsou jedi-
ným rájem, ze kterého nemůžeme být nikdy 
vyhnáni“.
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